

В НОМЕРЕ

- Депутаты оценивают свою работу... Стр. 2—3.
- Груз нерешенных проблем остался на предприятии Стр. 2.
- О чём говорят в ожидании автобуса Стр. 3—4.

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Вторник,
10 июня,
1997 года

№ 87
(121000)

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В минувший понедельник, 9 июня, состоялось очередное аппаратное совещание администрации муниципального образования, которое вел глава муниципального образования Я. Я. Богданов.

В качестве основного вопроса была заслушана информация ведущего специалиста юридического отдела Г. В. Лебедевой об отдельных законах и нормативных актах, опубликованных и вступивших в силу за последний период. В частности, она довольно подробно рассказала об областном законе, вступившем в силу в феврале, который регулирует отдельные вопросы организации муниципальной службы.

Ведущий специалист от-

дела культуры администрации В. М. Бесчастная проинформировала о том, что 12 июня в День независимости в городском парке культуры и отдыха пройдет праздник духовой музыки и поэзии.

Значительная часть времени совещания была посвящена вопросам благоустройства городских территорий. Я. Я. Богданов, «пройдясь» по конкретным адресам (свалки бытового мусора на ул. Гавриловская, переполненные контейнеры для сбора мусора за магазином «Тройка», бывшее кафе у вокзала, превращенное в туалет, неудовлетворительное подкашивание травы на газонах и др.), в довольно жесткой форме

потребовал от коммунальных служб навести необходимый порядок на городской территории, отметив, что и с населением в этом вопросе надо работать, а то ведь отдельные граждане ведут себя просто безобразно.

В конце совещания Я. Я. Богданов поздравил с наступающим праздником —

Днем независимости. Добрые слова прозвучали и в адрес медицинских работников, которые в воскресенье отмечают свой профессиональный праздник. Букет цветов Я. Я. Богданов вручил директору МП «Горэлектротреста» А. В. Сырникову, у которого юбилейный день рождения.

В администрации муниципального образования

28 мая глава муниципального образования Я. Я. Богданов принял распоряжение «О сохранности архивных документов предприятий и организаций всех форм собственности». Оно нацеливает руководителей всех предприятий на обеспечение сохранности документов. Учредителем вновь образующихся юридических лиц, являющихся коммерческими и некоммерческими организациями, рекомендовано включать в учредительные доку-

менты положения, касающиеся учета и сохранности документов по личному составу, своевременной их передачи правопреемнику или на государственное хранение.

* * *

На очередном заседании административной комиссии рассмотрено 66 материалов. 23 человека оштрафованы на общую сумму 1.041 тысяча рублей, 35 человек предупреждены за различные административные нарушения.

Фермеры завершили посевную

Всего на 12 гектарах посадили этой весной картошку на своих полях сланцевские фермеры. На такой же площади посеяли они и зерновые. Еще меньший клин, а именно всего 4,2 гектара, отдали под овощные, причем в основном под капусту.

Это мизер, если учесть, что всего в ведении у глав крестьянских хозяйств сейчас находится 702 гектара сельхозугодий. А не отвели они большие площади под яровой сев главным образом потому, что не имеют полного представления, куда по-

осени сбывать продукцию. Уже сегодня у многих большие проблемы с реализацией рассады.

Нет пока у большинства фермеров возможности расширить и зерновой клин. Но здесь встает проблема другого рода: чем по осени убрать выращенный урожай? Своих комбайнов нет, да и неэкономно их заводить, а почти все АО и, в частности, «Сланцевское» и «Старопольское», предпочитают отмахнуться от сельхозпроизводителя индивидуала.

А. БЕДОВА.

СОБЫТИЕ ПРИЯТНОЕ, но не для всех

6 июня главой муниципального образования «Сланцевский район» Я. Я. Богдановым подписано распоряжение «О введении тарифов на горячее водоснабжение для населения Сланцевского района на летний период 1997 года». Согласно ему, с 9 июня тариф установлен в сумме 23 тысячи рублей с одного человека в месяц. Этой суммы не следует пугаться, поскольку она будет служить лишь техническим специалистам и экономистам и рассчитана на то, что вода будет поступать в квартиры целый месяц. На самом же деле согласно установленному графику горячая вода будет подаваться в субботу, воскресенье, понедельник и вторник, и в реальности, если такой график будет соблюден, фактические суммы оплаты не будут превышать 12 тысяч с человека в месяц, а то и того меньше.

Установление тарифов еще не означает, что сразу же в квартирах появится горячая вода. Сейчас работы ведутся только на котельной № 17, горячую воду от которой получат лишь 2 с небольшим тысячи человек в северной части города. А будет ли она в большей части центрального микрорайона города, зависит от решения технических и финансовых проблем с АО «Завод «Сланцы». Решаются вопросы и готовятся документы по горячему водоснабжению в Больших Полях, Выскатке, Гостицах, РТС, Загриье. В поселках и центральных усадьбах сельских акционерных обществ устанавливаются собственные графики подачи горячей воды. Кроме этого, как отметил в представленной нам информации начальник отдела муниципального хозяйства Б. В. Влас, по итогам недели будет рассматриваться вопрос по каждой котельной, в том смысле, что при значительных перебоях воды населением котельная может быть вообще остановлена. Так что даже те, кто в ближайшее время окажутся с горячей водой, должны будут расходовать ее экономно.

А. ЗИНОВЬЕВ.

Горячий телефон с 16 до 17 часов

2 — 17 — 85

«У моей дочки-старшеклассницы кондуктор в автобусе отобрала справку, выданную в школе. В справке указано, что она действительна по 30 июня. Дочке нужно ездить на практику, приходится платить за проезд. Правомерны ли действия кондуктора?»

Отвечает начальник автотеки Е. А. СМИРНОВА:

Справки на бесплатный проезд школьников действовали в течение учебного года. Срок их действия прошел только для тех учеников, которые сдают экзамены — до окончания экзаменов.

«Нам в ДРСУ за 1996 год была начислена «тринадцатая зарплата», но теперь сказали, что ее не дадут. Имеет ли руководство на это право?»

Отвечает главный бухгалтер ДРСУ В. А. ИВАНОВА:

— В соответствии с коллективным договором вознаграждение по итогам года (тринадцатая зарплата) выплачивается при наличии средств в организации. Сей-

час такой возможности нет, и это вознаграждение не называлось. Напомню тем, кто задает вопрос, что в течение прошлого года и за 4 месяца 1997 года произошла доплата на горячее питание из средств предприятия.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

РИА «НОВОСТИ». Среднегодовой курс доллара США к рублю определен в 6 тысяч 180 рублей, сообщил на заседании правительства России первый заместитель министра экономики Иван Матеров.

АФИ. Банк России признает криминальное происхождение отдельных отечественных банков. Однако на запросы Центробанка в МВД о предоставлении официальной информации о криминальном бизнесе отечественных банковских учреждений МВД отвечает молчанием.

«ЭФИР-ДАЙДЖЕСТ». Гигант американской оборонной и авиакосмической промышленности «Локхид-Мартин» образовал совместное предприятие с российским «Интерспутником», чтобы увеличить свою долю на мировом рынке спутниковой связи.

Россия передает Франции 400 миллионов долларов в погашение старого долга царского правительства.

«ЭФИР-ДАЙДЖЕСТ». Вице-премьер В. Булгак и А. Кох предлагают продать 60 процентов акций ВДНХ, которые принадлежат государству. За них можно выручить около триллиона рублей.

„02“ СООБЩАЕТ:

ИТОГИ НЕДЕЛИ

В течение прошедшей недели на территории города и района было зарегистрировано 71 сообщение о преступлениях и происшествиях. За это же время 195 человек были наказаны за совершение административных правонарушений. 108 сланцевчан нарушили антиалкогольное законодательство, из них 55 были помещены в медвытрезвитель. За мелкое хулиганство привлечены к ответственности 26 человек. На дорогах города и района 128 водителей и пешеходов нарушили Правила дорожного движения. 8 водителей управляли автомобилями, находясь в состоянии алкогольного опьянения.

ПОЖАРЫ

6 июня в магазине д. Выскатка произошло самовозгорание телевизора «Рекорд-302». В результате сгорели прилавок, кассовый аппарат, на площади около 8 кв. м обгорело потолочное перекрытие, испорчены продукты питания.

8 июня на территории ТОО «Брик» произошло возгорание. В результате пожара обгорели два цеха, находящиеся в них станки, сгорело 15 кубометров круглого леса. Причина пожара устанавливается.

«ОТБЛАГОДАРИЛ»

6 июня в 11-м часу вечера «скорой помощью» в больницу была доставлена пенсионерка. Врачи обнаружили у нее сотрясение головного мозга, ушибленную рану головы. Как пояснила пострадавшая, дома ее ударили кочергой по голове сына.

СОМНИТЕЛЬНАЯ КУПЮРА

7 июня на городском рынке была задержана 57-летняя женщина, которая пыталась расплатиться 100000-рублевой купюрой, вызывающей сомнения в подлинности.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Заместитель главы муниципального образования А. В. Ильин провел заседание межведомственной комиссии по подготовке и проведению отопительного сезона 1997—98 годов.

7 июня в Санкт-Петербурге состоялся очередной матч на первенство России по футболу среди команд IV лиги Северо-Западного региона. С разгромным счетом 6:1 «Химик-Пограничник» одержал победу над «Спартом».

Началось первенство города по футболу. Результаты сыгранного I тура таковы: «Цесла» — «МЖК» — 3:0, «Химик» (взрослые) — «Химик» (юноши) — 8:3, «ОВД» — «ЖЭУ» — 2:1.

Еще два новых крестьянских хозяйства начали в мае и июне функционировать в нашем районе. Теперь их уже 55.

КРИТИЧЕСКИЕ ДНИ И ЧАСЫ НА ИЮНЬ 1997 ГОДА

11, среда (16.00—17.00), 14, суббота (9.00—10.00), 20, пятница (13.00—14.00), 22, воскресенье (22.00—23.00), 29, воскресенье (10.00—11.00).

КАК КРАСИВ МОЙ БАЛКОН!

Разве можно пройти равнодушно мимо балкона, где благоухают и пестрят всеми красками цветы. К примеру, моя соседка каждую весну с наступлением тепла выставляет герань. Глаз не отвести от ярких крупных соцветий. Герань у меня почему-то не растут, зато я в пластмассовые ящики высыпаю настурцию. Это растение любит солнце и обильный полив. К середине лета настурция свешивается до середины балкона, радуя своими оранжевыми и желтыми цветами. Хорошо смотрятся бархатцы, душистый горошек. Выйдешь на такой балкон, вдохнешь тонкий цветочный аромат — и словно в саду побывал. На таком балконе приятно посидеть с книжкой, полистать журнал и со стороны приятно посмотреть. Согласны со мной? Тогда спешите превратить свой балкон в чудесный уголок природы.

Р. НОВИКОВА.

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ГОРНЫЙ ИНСТИТУТ им. Г. В. ПЛЕХАНОВА
(ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ)

объявляет прием студентов

на первый курс Сланцевского общетехнического факультета для обучения по специальностям:

- подземная разработка месторождений полезных ископаемых;
- шахтное и подземное строительство;
- горные машины и оборудование;
- электропривод и автоматизация промышленных установок и технологических комплексов;
- экономика и управление на предприятиях горной промышленности и геологоразведки;
- открытые горные работы.

Занятия на факультете сменные, на первом-третьем курсах ведутся преимущественно по дисциплинам общетехнического цикла. Прием заявлений с 10 мая по 20 июня. Вступительные экзамены с 20 июня по 30 июня 1997 г. по математике (письменно), физике (устно), русскому языку и литературе (письменно) — конкурсные.

Р. НОВИКОВА.

ДЛЯ САДОВОДОВ - ОГОРОДНИКОВ

ЭТОТ КАПРИЗНЫЙ РЕДИС

Прежде всего, редис исключительно чувствителен к свету. На открытых солнечных огородах корнеплоды получаются сочными, нежными. В тени овощ даёт длинную ботву, продукция получается плохого качества. Но световой день не должен быть слишком длинным. Иначе растение начинает стволиться и корня не дает. При слишком длинном световом дне редис притягивает. Для этого мастерят съемный каркас, обтянутый непрозрачным материалом, например толем. Каркас ставят в 8 часов вечера, а снимают в 7 часов на следующий день. Таким образом, растения будут иметь нормальный для них 13-часовой день. При недостатке влаги не забывайте почаже поливать посевы и только теплой водой.

КОГДА СЕЮТ ЧЕРНУЮ РЕДЬКУ?

Такой вопрос нередко задают нам наши читатели. По словам ведущего специалиста по растениеводству О. Фаткуллиной, сеять ее начинают с 5 июля.

(Начало на 3-й стр.).

человек заявил: «Хватит, дед, старое ворочить. В войну всем досталось. Кто больше лиха хватил, кто меньше, разве сейчас разберешь? Давай лучше про сегодняшний день думать. Смотри, какие саженцы хорошие в корзинке у старушки. Надо разузнать, где она их купила. Это же белая смородина, и сортовая, видать».

— Где-где? Знамо где, в Выскатке. Знакомый человек поделился и копейки не взял! Ох, у него и смородина! Стволики в руку толщиной! Ягоды, как виноград!

— Ну, если с твою рукой, то не дивно, рука-то у тебя, бабуля, как цыплячья лапка! У меня тоже неплохая раньше была смородина, да захирела без хороших подкормок. Если машину навоза купить, да дров машину, так надо две пенсии затратить. А в Выскатке чего ей не расти — навоза вволю, на огороде просторно, светло.

У рыбаков, чуть в сторонке, свои проблемы решаются, спорят, чем лучше приманивать рыбу. Одни толкуют, что для прикормки надо

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2.23.81;
зам. редактора — 2.35.74;
зам. редактора по выпуску газеты — 2.17.85;
социально-экономический отдел — 2.16.70;
отдел общественно-политической жизни — 2.14.06;
отдел культуры, быта, писем и массовой работы —
2.16.65;
фотокорреспондент — 2.18.03;
корректоры — 2.13.60;
бухгалтерия — 2.36.68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,
ответственность несут рекламирующие лица.

К СВЕДЕНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

18 ИЮНЯ 1997 ГОДА В 11 ЧАСОВ

В МАЛОМ ЗАЛЕ

ГОРОДСКОГО ДОМА КУЛЬТУРЫ

СОСТОИТСЯ

СЕМИНАР-КОНСУЛЬТАЦИИ

по вопросам налогообложения
доходов предпринимателей

без образования юридического лица.

Семинар проводит ЧП Г. Б. Агапова.

В работе семинара примут участие специалисты ГНИ по Сланцевскому району.

В ПРОГРАММЕ:

1. Порядок постановки на учет в налоговых органах, ликвидация предпринимательской деятельности. Порядок открытия счетов в учреждениях банка.

2. Порядок определения доходов, их учет и декларирование.

3. Порядок определения расходов, их учет.

4. Отдельные вопросы налогообложения физических лиц — предпринимателей.

5. Об упрощенной системе налогообложения для субъектов малого предпринимательства.

6. О применении контрольно-кассовых машин при осуществлении денежных расчетов с населением.

7. Ответы на вопросы.

Стоимость участия в консультациях 100 тыс. руб. (НДС не облагается). Оплата за наличный расчет в день консультаций. Справки и вопросы по телефонам: 2-39-55 и 2-22-87.

Анатолию Витальевичу
СЫРНИКОВУ

Поздравляем Вас с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, новых трудовых успехов.

Коллектив МП «Горэлектросеть».

000 „Петросоль”

СО СКЛАДА СОЛЬ

- пищевую,
- всех видов
- техническую,
- кормовую
- КАЛИИНЫЕ
УДОБРЕНИЯ

Возможен бартер
на металлом, а
также другие виды
взаиморасчетов.

Тел.: (812) 167-07-82,
167-16-82.

РА «МИР»

Частные объявления

Продается новый сруб (пятистенок) 6x3. Принимается заказ на сруб. Недорого. Тел. 63-304 после 18 часов.

Сдается однокомнатная квартира. Адрес: Шоссейный переулок, д. За.

Продается сруб 6x3. Телефон 35-058 (вечером).

Глубоко скорбим по поводу смерти МИХЕЛЬСОНА Альфреда Кристиановича, искренне соболезнуем близким.

Родные, друзья.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукою не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Набирала Пугачевич Н. М., верстала Андреева О. А.
Печатала Подрядчикова Е. В.
Корректор Попова Т. И.

Объем 0,5 п. л.

Сдано в печать в 17.00.
Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.
Тираж 3311. Заказ 1163.

«ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ,

что в июне и начале июля помидорные кусты за сутки подрастают на 60—70 мм,
что помидоры лучше не докормить, чем перекормить,
что полив и опрыскивание помидоров нужно приурочить к вечеру,
что если помидоры регулярно обрабатывать бордосской жидкостью и настоем чеснока, то фитофтороз не страшен и при температуре 2 градуса тепла,
что почва на уровне корней помидорных кустов должна быть всегда влажной, а поверхность — сухой,
что помидоры сами опыляются, насекомые им не нужны,
что для лучшего опыления 1—2 раза в неделю поутру надо встряхивать растения, постукивая карандашом по стеблю,
что как только на первой кисти начнут буреть плоды, все листья до первой кисти надо оборвать (по 2 листа в сутки, чтобы не нарушить питательный баланс),
что если в теплице или около нее часто курить папиросы, то через табак вирус табачной мозаики передается и помидорам.

— Как это?
— Не потопаешь, и не полопаешь! А нам, старикам, не только для себя растить все надо, но и для внуков. Вот едем в пять часов утра, будто нас кто из дома гонит! И в любую непогоду мы тут стоим. Пройдет это времечко трудное, и будем мы на печке сидеть.

— А и правда, натуральное хозяйство, — согласно кивает седенькой головенкой ветхая старушка, еле-еле влезая на ступеньку обшарпанного автобуса, такого же старого, как она.

Автобус полон до предела, и авторитетный дед, глянув на часы, кричит водителю: «Ну, трогай, Саврасушка, трогай!». Будто послушавшись, автобус плавно качнулся и пополз, выруливая на дорогу. Тяжелый, переволненный, старый, он поскользнулся, покачиваясь, и каждый человек, наверное, думал: «Дойдет ли, не сломается ли по дороге? Нелегко водителям при этом «натуральном хозяйстве». Дороги-то нынче относительно хорошие, да техника имеет

свойство стариться, изнашиваться, уставать. Однако глаза страшатся, а руки делают... Часа через полтора остановился усталый автобус на конечной станции, и пошли пассажиры на участки. «Да как же их много! Несужли эти толпы я привез», — удивляется водитель. Последними, как всегда, выполняют хроменки, слабенькие огородники, увшанные вешмешками и сумками. Свои мысли водитель не высказывает, но думает: «Сидела бы ты, бабка, дома, одуванчик божий!». Однако ветхая пассажирка услышала мысли парня. Она выходила последней. Обернулась и сказала: «А потому, милок, и еду, что весенний день кормит! Весна, чай, хотя и холдиноватая! Всякое семечко в земельку просится!». Возразить на такие слова было нечем. Весна зовет на огороды! Рыбаки надеются на невиданный улов, огородники — на урожайный год.

Записала автобусные разговоры М. МАРИНИНА.